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b6 i18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 問１②経営年数区分　経営年数（SA）

１年未満 １年 ２～３年 ４～５年 ６～９年 10～14年 15～19年 20年以上 無回答 回答者数

5 4 4 1 6 6 7 3 0 36

13.9% 11.1% 11.1% 2.8% 16.7% 16.7% 19.4% 8.3% 0.0% 100.0%

7 5 3 4 6 3 0 2 4 34

20.6% 14.7% 8.8% 11.8% 17.6% 8.8% 0.0% 5.9% 11.8% 100.0%

4 5 5 3 5 0 0 1 1 24

16.7% 20.8% 20.8% 12.5% 20.8% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 100.0%

9 7 8 3 4 2 1 1 0 35

25.7% 20.0% 22.9% 8.6% 11.4% 5.7% 2.9% 2.9% 0.0% 100.0%

2 0 0 2 3 1 0 1 0 9

22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 h18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 問１③　設立主体(該当する番号１つに○をつけてください。)（SA）

社
会
福
祉
法
人

社
団
・
財
団
法
人

特
定
非
営
利
活
動

法
人
（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
）

株
式
会
社

医
療
法
人

市
町
村

そ
の
他

無
回
答

回
答
者
数

1 0 4 23 0 0 7 1 36

2.8% 0.0% 11.1% 63.9% 0.0% 0.0% 19.4% 2.8% 100.0%

3 3 5 20 0 0 3 0 34

8.8% 8.8% 14.7% 58.8% 0.0% 0.0% 8.8% 0.0% 100.0%

5 1 1 13 0 0 4 0 24

20.8% 4.2% 4.2% 54.2% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%

3 1 4 20 0 1 4 2 35

8.6% 2.9% 11.4% 57.1% 0.0% 2.9% 11.4% 5.7% 100.0%

4 0 0 2 1 1 1 0 9

44.4% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

1



b6 h18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 問１④　運営主体(該当する番号１つに○をつけてください。)（SA）

社
会
福
祉
法
人

社
団
・
財
団
法
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特
定
非
営
利
活
動

法
人
（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
）

株
式
会
社

医
療
法
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市
町
村

そ
の
他

無
回
答

回
答
者
数

1 0 4 23 0 0 7 1 36

2.8% 0.0% 11.1% 63.9% 0.0% 0.0% 19.4% 2.8% 100.0%

3 2 6 20 0 0 3 0 34

8.8% 5.9% 17.6% 58.8% 0.0% 0.0% 8.8% 0.0% 100.0%

5 1 1 13 0 0 4 0 24

20.8% 4.2% 4.2% 54.2% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%

4 1 4 22 0 0 4 0 35

11.4% 2.9% 11.4% 62.9% 0.0% 0.0% 11.4% 0.0% 100.0%

5 0 0 2 1 0 1 0 9

55.6% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 af18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 問１⑤　サービス種類(該当する番号すべてに○をつけてください。)（MA）
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援

・
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援

・
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答

回

答

者

数

回

答

計

35 28 9 10 15 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 36 102

97.2% 77.8% 25.0% 27.8% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 1 2 0 8 2 1 6 4 17 4 1 1 1 0 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 34 56

5.9% 2.9% 2.9% 2.9% 5.9% 0.0% 23.5% 5.9% 2.9% 17.6% 11.8% 50.0% 11.8% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 8 21 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24 39

4.2% 4.2% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 87.5% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 19 1 25 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 35 53

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 54.3% 2.9% 71.4% 0.0% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 9 14

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

2



b6 l18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 利用定員区分　利用定員区分（SA）

５人未満 ５～９人 10～14人 15～19人 20～24人 25～29人 30～34人 35～39人 40～44人 45～49人 50人以上 無回答 回答者数

13 5 5 1 2 3 1 1 0 0 4 1 36

36.1% 13.9% 13.9% 2.8% 5.6% 8.3% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 11.1% 2.8% 100.0%

3 0 5 0 19 0 2 1 2 0 1 1 34

8.8% 0.0% 14.7% 0.0% 55.9% 0.0% 5.9% 2.9% 5.9% 0.0% 2.9% 2.9% 100.0%

5 5 7 4 2 0 0 0 0 0 1 0 24

20.8% 20.8% 29.2% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 100.0%

1 3 19 1 3 2 3 0 0 0 0 3 35

2.9% 8.6% 54.3% 2.9% 8.6% 5.7% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 100.0%

3 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 2 9

33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 l18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 利用者数合計区分　利用登録者数合計（SA）

５人未満 ５～９人 10～14人 15～19人 20～24人 25～29人 30～34人 35～39人 40～44人 45～49人 50人以上 無回答 回答者数

8 7 5 1 2 4 2 1 1 0 3 2 36

22.2% 19.4% 13.9% 2.8% 5.6% 11.1% 5.6% 2.8% 2.8% 0.0% 8.3% 5.6% 100.0%

4 7 5 3 2 1 3 3 1 1 4 0 34

11.8% 20.6% 14.7% 8.8% 5.9% 2.9% 8.8% 8.8% 2.9% 2.9% 11.8% 0.0% 100.0%

4 7 5 4 1 0 0 0 1 0 1 1 24

16.7% 29.2% 20.8% 16.7% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 100.0%

2 2 1 2 4 5 2 1 1 1 12 2 35

5.7% 5.7% 2.9% 5.7% 11.4% 14.3% 5.7% 2.9% 2.9% 2.9% 34.3% 5.7% 100.0%

1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 6 0 9

11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

3



b6 l18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 利用登録者男性区分　利用登録者（男性）（SA）

５人未満 ５～９人 10～14人 15～19人 20～24人 25～29人 30～34人 35～39人 40～44人 45～49人 50人以上 無回答 回答者数

16 4 5 2 3 0 2 0 0 1 1 2 36

44.4% 11.1% 13.9% 5.6% 8.3% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 5.6% 100.0%

8 10 1 6 5 0 0 1 1 1 0 1 34

23.5% 29.4% 2.9% 17.6% 14.7% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9% 100.0%

8 8 4 1 0 1 0 0 0 1 0 1 24

33.3% 33.3% 16.7% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 100.0%

2 4 4 3 5 2 0 3 2 2 6 2 35

5.7% 11.4% 11.4% 8.6% 14.3% 5.7% 0.0% 8.6% 5.7% 5.7% 17.1% 5.7% 100.0%

2 0 0 1 0 0 0 0 1 2 2 1 9

22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 22.2% 11.1% 100.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 l18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 利用登録者女性区分　利用登録者（女性）（SA）

５人未満 ５～９人 10～14人 15～19人 20～24人 25～29人 30～34人 35～39人 40～44人 45～49人 50人以上 無回答 回答者数

13 11 5 3 1 0 0 0 0 0 1 2 36

36.1% 30.6% 13.9% 8.3% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 5.6% 100.0%

12 8 5 4 2 2 0 0 0 0 0 1 34

35.3% 23.5% 14.7% 11.8% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 100.0%

15 1 7 0 0 0 0 0 0 0 0 1 24

62.5% 4.2% 29.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 100.0%

6 13 7 4 2 0 0 0 1 0 0 2 35

17.1% 37.1% 20.0% 11.4% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 5.7% 100.0%

2 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 9

22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 100.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

4



b6 i18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 登録者平均年齢区分　登録者平均年齢（SA）

10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 回答者数 非該当

0 1 2 4 11 5 5 7 35 1

0.0% 2.9% 5.7% 11.4% 31.4% 14.3% 14.3% 20.0%

1 1 3 9 8 4 0 8 34 0

2.9% 2.9% 8.8% 26.5% 23.5% 11.8% 0.0% 23.5%

0 0 1 4 8 2 0 7 22 2

0.0% 0.0% 4.5% 18.2% 36.4% 9.1% 0.0% 31.8%

16 13 0 0 0 0 0 6 35 0

45.7% 37.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.1%

1 0 0 2 1 0 0 4 8 1

12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 i18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 登録者平均年齢男性　登録者平均年齢男性（SA）

10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 回答者数 非該当

0 1 3 5 7 8 5 4 33 3

0.0% 3.0% 9.1% 15.2% 21.2% 24.2% 15.2% 12.1%

1 2 2 10 9 3 0 6 33 1

3.0% 6.1% 6.1% 30.3% 27.3% 9.1% 0.0% 18.2%

0 0 1 2 10 3 0 4 20 4

0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 50.0% 15.0% 0.0% 20.0%

14 14 0 0 0 0 0 7 35 0

40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

1 0 1 1 2 0 0 2 7 2

14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6%

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

5



b6 h18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 登録者平均年齢女性　登録者平均年齢女性（SA）

10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 回答者数 非該当

0 0 3 4 13 4 6 4 34 2

0.0% 0.0% 8.8% 11.8% 38.2% 11.8% 17.6% 11.8%

1 1 4 14 3 3 1 5 32 2

3.1% 3.1% 12.5% 43.8% 9.4% 9.4% 3.1% 15.6%

0 0 0 7 2 3 0 3 15 9

0.0% 0.0% 0.0% 46.7% 13.3% 20.0% 0.0% 20.0%

16 10 0 0 0 0 0 6 32 3

50.0% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8%

1 0 0 4 0 0 0 2 7 2

14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 l18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 身体障害人数区分　身体障害人数（SA）

５人未満 ５～９人 10～14人 15～19人 20～24人 25～29人 30～34人 35～39人 40～44人 45～49人 50人以上 無回答 回答者数

15 8 5 1 0 1 0 0 1 0 1 4 36

41.7% 22.2% 13.9% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 11.1% 100.0%

27 0 2 0 0 1 0 0 0 1 0 3 34

79.4% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 8.8% 100.0%

15 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 6 24

62.5% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

25 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 9 35

71.4% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.7% 100.0%

4 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 3 9

44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

6



b6 l18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 知的障害人数区分　知的障害人数（SA）

５人未満 ５～９人 10～14人 15～19人 20～24人 25～29人 30～34人 35～39人 40～44人 45～49人 50人以上 無回答 回答者数

20 1 2 2 2 1 1 0 1 0 0 6 36

55.6% 2.8% 5.6% 5.6% 5.6% 2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

17 6 4 0 3 0 0 0 0 0 1 3 34

50.0% 17.6% 11.8% 0.0% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 8.8% 100.0%

12 6 0 1 1 0 0 1 0 0 0 3 24

50.0% 25.0% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%

10 4 0 1 1 4 1 2 0 0 3 9 35

28.6% 11.4% 0.0% 2.9% 2.9% 11.4% 2.9% 5.7% 0.0% 0.0% 8.6% 25.7% 100.0%

3 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 3 9

33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 l18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 精神障害人数区分　精神障害人数（SA）

５人未満 ５～９人 10～14人 15～19人 20～24人 25～29人 30～34人 35～39人 40～44人 45～49人 50人以上 無回答 回答者数

23 7 0 1 1 1 0 0 0 0 0 3 36

63.9% 19.4% 0.0% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 100.0%

10 3 8 2 3 1 1 1 1 0 0 4 34

29.4% 8.8% 23.5% 5.9% 8.8% 2.9% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 11.8% 100.0%

13 5 2 1 0 0 0 0 0 0 0 3 24

54.2% 20.8% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%

21 0 2 0 0 1 1 0 1 0 0 9 35

60.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 25.7% 100.0%

3 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3 9

33.3% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

7



b6 l18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × その他の障害人数区分　その他人数（SA）

５人未満 ５～９人 10～14人 15～19人 20～24人 25～29人 30～34人 35～39人 40～44人 45～49人 50人以上 無回答 回答者数

27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 36

75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

24 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 8 34

70.6% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 100.0%

18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 24

75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

15 3 2 1 1 1 0 0 0 0 1 11 35

42.9% 8.6% 5.7% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 31.4% 100.0%

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 9

55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 l18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 重複障害人数区分　重複障害人数（SA）

５人未満 ５～９人 10～14人 15～19人 20～24人 25～29人 30～34人 35～39人 40～44人 45～49人 50人以上 無回答 回答者数

22 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 9 36

61.1% 11.1% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

23 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 9 34

67.6% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.5% 100.0%

18 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 24

75.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.8% 100.0%

20 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 11 35

57.1% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 31.4% 100.0%

3 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 3 9

33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

8



b6 h18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 平均利用者数区分　平均利用者数区分（SA）

１人以下 ２人 ３人 ４～５人 ６～９人 10人～19人 20人以上 無回答 回答者数

8 2 7 3 5 5 2 4 36

22.2% 5.6% 19.4% 8.3% 13.9% 13.9% 5.6% 11.1% 100.0%

4 0 3 1 9 7 9 1 34

11.8% 0.0% 8.8% 2.9% 26.5% 20.6% 26.5% 2.9% 100.0%

2 0 1 3 6 7 2 3 24

8.3% 0.0% 4.2% 12.5% 25.0% 29.2% 8.3% 12.5% 100.0%

0 0 1 6 8 17 2 1 35

0.0% 0.0% 2.9% 17.1% 22.9% 48.6% 5.7% 2.9% 100.0%

2 1 0 0 1 0 2 3 9

22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 e18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 稼働日数区分　年間稼働日数区分（SA）

240日未満 240～279日 280～299日 300日以上 無回答 回答者数

4 3 0 26 3 36

11.1% 8.3% 0.0% 72.2% 8.3% 100.0%

4 19 1 7 3 34

11.8% 55.9% 2.9% 20.6% 8.8% 100.0%

2 1 0 18 3 24

8.3% 4.2% 0.0% 75.0% 12.5% 100.0%

4 14 4 12 1 35

11.4% 40.0% 11.4% 34.3% 2.9% 100.0%

2 4 1 1 1 9

22.2% 44.4% 11.1% 11.1% 11.1% 100.0%

0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

9



b6 i18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 常勤職員区分　常勤職員区分（SA）

０人 １人 ２人 ３人 ４～５人 ６～９人 10人～19人 20人以上 無回答 回答者数

0 5 7 6 13 4 1 0 0 36

0.0% 13.9% 19.4% 16.7% 36.1% 11.1% 2.8% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 3 5 14 10 2 0 0 34

0.0% 0.0% 8.8% 14.7% 41.2% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%

0 5 7 2 5 3 2 0 0 24

0.0% 20.8% 29.2% 8.3% 20.8% 12.5% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 4 6 8 13 1 1 0 35

0.0% 5.7% 11.4% 17.1% 22.9% 37.1% 2.9% 2.9% 0.0% 100.0%

1 4 1 0 0 1 1 1 0 9

11.1% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 i18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 非常勤職員区分　非常勤職員区分（SA）

０人 １人 ２人 ３人 ４～５人 ６～９人 10人～19人 20人以上 無回答 回答者数

2 2 3 3 7 6 7 6 0 36

5.6% 5.6% 8.3% 8.3% 19.4% 16.7% 19.4% 16.7% 0.0% 100.0%

7 5 8 1 4 7 2 0 0 34

20.6% 14.7% 23.5% 2.9% 11.8% 20.6% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 5 2 3 5 8 0 0 24

0.0% 4.2% 20.8% 8.3% 12.5% 20.8% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

2 4 6 4 5 10 3 0 1 35

5.7% 11.4% 17.1% 11.4% 14.3% 28.6% 8.6% 0.0% 2.9% 100.0%

3 1 3 0 0 0 0 0 2 9

33.3% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

10



b6 i18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 正規職員区分　正規職員区分（SA）

０人 １人 ２人 ３人 ４～５人 ６～９人 10人～19人 20人以上 無回答 回答者数

1 5 7 2 12 4 3 0 2 36

2.8% 13.9% 19.4% 5.6% 33.3% 11.1% 8.3% 0.0% 5.6% 100.0%

0 0 4 8 10 7 5 0 0 34

0.0% 0.0% 11.8% 23.5% 29.4% 20.6% 14.7% 0.0% 0.0% 100.0%

1 5 4 3 4 3 2 1 1 24

4.2% 20.8% 16.7% 12.5% 16.7% 12.5% 8.3% 4.2% 4.2% 100.0%

0 3 3 7 6 11 4 1 0 35

0.0% 8.6% 8.6% 20.0% 17.1% 31.4% 11.4% 2.9% 0.0% 100.0%

0 2 3 0 0 1 1 1 1 9

0.0% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 100.0%

0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 i18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 非正規職員区分　非正規職員区分（SA）

０人 １人 ２人 ３人 ４～５人 ６～９人 10人～19人 20人以上 無回答 回答者数

8 1 2 4 5 6 5 3 2 36

22.2% 2.8% 5.6% 11.1% 13.9% 16.7% 13.9% 8.3% 5.6% 100.0%

13 1 5 2 6 4 2 0 1 34

38.2% 2.9% 14.7% 5.9% 17.6% 11.8% 5.9% 0.0% 2.9% 100.0%

5 1 2 3 3 5 5 0 0 24

20.8% 4.2% 8.3% 12.5% 12.5% 20.8% 20.8% 0.0% 0.0% 100.0%

11 2 2 4 3 7 2 0 4 35

31.4% 5.7% 5.7% 11.4% 8.6% 20.0% 5.7% 0.0% 11.4% 100.0%

5 1 1 0 0 0 0 0 2 9

55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0%

0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

11



b6 i18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × その他区分　その他区分（SA）

０人 １人 ２人 ３人 ４～５人 ６～９人 10人～19人 20人以上 無回答 人数 回答者数

24 2 2 0 1 1 0 0 6 0 36

66.7% 5.6% 5.6% 0.0% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%

24 1 3 0 0 0 0 0 6 0 34

70.6% 2.9% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 100.0%

14 2 2 0 1 0 2 1 2 0 24

58.3% 8.3% 8.3% 0.0% 4.2% 0.0% 8.3% 4.2% 8.3% 0.0% 100.0%

20 1 2 1 1 3 0 0 7 0 35

57.1% 2.9% 5.7% 2.9% 2.9% 8.6% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0%

5 2 1 0 0 0 0 0 1 0 9

55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 i18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 男性職員区分　男性職員区分（SA）

０人 １人 ２人 ３人 ４～５人 ６～９人 10人～19人 20人以上 無回答 回答者数

8 7 6 4 6 3 2 0 0 36

22.2% 19.4% 16.7% 11.1% 16.7% 8.3% 5.6% 0.0% 0.0% 100.0%

1 5 6 9 8 3 2 0 0 34

2.9% 14.7% 17.6% 26.5% 23.5% 8.8% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%

0 3 1 3 8 6 2 0 1 24

0.0% 12.5% 4.2% 12.5% 33.3% 25.0% 8.3% 0.0% 4.2% 100.0%

2 8 8 3 7 3 0 0 4 35

5.7% 22.9% 22.9% 8.6% 20.0% 8.6% 0.0% 0.0% 11.4% 100.0%

1 4 1 1 1 0 0 0 1 9

11.1% 44.4% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

12



b6 i18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 女性職員区分　女性職員区分（SA）

０人 １人 ２人 ３人 ４～５人 ６～９人 10人～19人 20人以上 無回答 回答者数

0 0 2 3 6 10 9 6 0 36

0.0% 0.0% 5.6% 8.3% 16.7% 27.8% 25.0% 16.7% 0.0% 100.0%

0 2 5 9 5 9 4 0 0 34

0.0% 5.9% 14.7% 26.5% 14.7% 26.5% 11.8% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 3 3 5 7 4 1 1 24

0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 20.8% 29.2% 16.7% 4.2% 4.2% 100.0%

2 0 0 2 8 15 7 1 0 35

5.7% 0.0% 0.0% 5.7% 22.9% 42.9% 20.0% 2.9% 0.0% 100.0%

2 3 1 0 0 1 1 1 0 9

22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 職員年齢区分10代　職員年齢区分10代（SA）

０人 １人～２人 ３人～５人 ６人～９人 10人以上 無回答 回答者数

29 0 0 0 0 7 36

80.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.4% 100.0%

26 2 0 0 0 6 34

76.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 100.0%

19 2 0 0 0 3 24

79.2% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%

23 4 0 0 0 8 35

65.7% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 22.9% 100.0%

7 0 0 0 0 2 9

77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0%

0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

13



b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 職員年齢区分20代　職員年齢区分20代（SA）

０人 １人～２人 ３人～５人 ６人～９人 10人以上 無回答 回答者数

20 12 2 0 0 2 36

55.6% 33.3% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 100.0%

13 15 1 1 0 4 34

38.2% 44.1% 2.9% 2.9% 0.0% 11.8% 100.0%

7 12 4 0 0 1 24

29.2% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 4.2% 100.0%

4 15 11 3 1 1 35

11.4% 42.9% 31.4% 8.6% 2.9% 2.9% 100.0%

4 2 0 0 1 2 9

44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 100.0%

0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 職員年齢区分30代　職員年齢区分30代（SA）

０人 １人～２人 ３人～５人 ６人～９人 10人以上 無回答 回答者数

13 12 5 2 0 4 36

36.1% 33.3% 13.9% 5.6% 0.0% 11.1% 100.0%

7 16 8 1 0 2 34

20.6% 47.1% 23.5% 2.9% 0.0% 5.9% 100.0%

4 9 8 2 0 1 24

16.7% 37.5% 33.3% 8.3% 0.0% 4.2% 100.0%

5 16 8 3 0 3 35

14.3% 45.7% 22.9% 8.6% 0.0% 8.6% 100.0%

2 2 2 1 0 2 9

22.2% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0%

0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

14



b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 職員年齢区分40代　職員年齢区分40代（SA）

０人 １人～２人 ３人～５人 ６人～９人 10人以上 無回答 回答者数

3 15 13 3 1 1 36

8.3% 41.7% 36.1% 8.3% 2.8% 2.8% 100.0%

2 16 12 2 0 2 34

5.9% 47.1% 35.3% 5.9% 0.0% 5.9% 100.0%

2 12 4 3 1 2 24

8.3% 50.0% 16.7% 12.5% 4.2% 8.3% 100.0%

3 19 10 3 0 0 35

8.6% 54.3% 28.6% 8.6% 0.0% 0.0% 100.0%

1 5 1 1 0 1 9

11.1% 55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 100.0%

0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 職員年齢区分50代　職員年齢区分50代（SA）

０人 １人～２人 ３人～５人 ６人～９人 10人以上 無回答 回答者数

3 11 12 4 5 1 36

8.3% 30.6% 33.3% 11.1% 13.9% 2.8% 100.0%

10 14 6 2 0 2 34

29.4% 41.2% 17.6% 5.9% 0.0% 5.9% 100.0%

5 7 9 3 0 0 24

20.8% 29.2% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

6 16 9 1 0 3 35

17.1% 45.7% 25.7% 2.9% 0.0% 8.6% 100.0%

3 2 3 0 0 1 9

33.3% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0%

0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

15



b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 職員年齢区分60歳以上　職員年齢区分６０歳以上（SA）

０人 １人～２人 ３人～５人 ６人～９人 10人以上 無回答 回答者数

6 11 5 5 8 1 36

16.7% 30.6% 13.9% 13.9% 22.2% 2.8% 100.0%

11 13 6 0 1 3 34

32.4% 38.2% 17.6% 0.0% 2.9% 8.8% 100.0%

5 7 7 1 3 1 24

20.8% 29.2% 29.2% 4.2% 12.5% 4.2% 100.0%

12 14 4 1 0 4 35

34.3% 40.0% 11.4% 2.9% 0.0% 11.4% 100.0%

5 3 0 0 0 1 9

55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0%

0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 勤続年数区分１　勤続年数区分１年未満（SA）

０人 １人～２人 ３人～５人 ６人～９人 10人以上 無回答 回答者数

9 15 6 1 0 5 36

25.0% 41.7% 16.7% 2.8% 0.0% 13.9% 100.0%

6 11 12 3 0 2 34

17.6% 32.4% 35.3% 8.8% 0.0% 5.9% 100.0%

3 4 7 5 3 2 24

12.5% 16.7% 29.2% 20.8% 12.5% 8.3% 100.0%

4 10 12 5 1 3 35

11.4% 28.6% 34.3% 14.3% 2.9% 8.6% 100.0%

5 2 0 0 0 2 9

55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0%

0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

16



b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 勤続年数区分２　勤続年数区分１年以上２年未満（SA）

０人 １人～２人 ３人～５人 ６人～９人 10人以上 無回答 回答者数

12 8 6 2 1 7 36

33.3% 22.2% 16.7% 5.6% 2.8% 19.4% 100.0%

15 7 4 3 0 5 34

44.1% 20.6% 11.8% 8.8% 0.0% 14.7% 100.0%

9 2 5 5 0 3 24

37.5% 8.3% 20.8% 20.8% 0.0% 12.5% 100.0%

8 12 8 1 1 5 35

22.9% 34.3% 22.9% 2.9% 2.9% 14.3% 100.0%

6 0 0 0 0 3 9

66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 勤続年数区分３　勤続年数区分２年以上３年未満（SA）

０人 １人～２人 ３人～５人 ６人～９人 10人以上 無回答 回答者数

14 9 6 0 0 7 36

38.9% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 19.4% 100.0%

14 12 3 1 1 3 34

41.2% 35.3% 8.8% 2.9% 2.9% 8.8% 100.0%

11 6 2 1 1 3 24

45.8% 25.0% 8.3% 4.2% 4.2% 12.5% 100.0%

12 9 6 1 1 6 35

34.3% 25.7% 17.1% 2.9% 2.9% 17.1% 100.0%

5 1 0 0 0 3 9

55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

17



b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 勤続年数区分４　勤続年数区分３年以上４年未満（SA）

０人 １人～２人 ３人～５人 ６人～９人 10人以上 無回答 回答者数

11 12 1 2 2 8 36

30.6% 33.3% 2.8% 5.6% 5.6% 22.2% 100.0%

19 10 2 0 0 3 34

55.9% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0% 8.8% 100.0%

15 5 0 0 0 4 24

62.5% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

13 9 3 0 1 9 35

37.1% 25.7% 8.6% 0.0% 2.9% 25.7% 100.0%

5 1 0 0 0 3 9

55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 勤続年数区分５　勤続年数区分４年以上５年未満（SA）

０人 １人～２人 ３人～５人 ６人～９人 10人以上 無回答 回答者数

16 8 4 0 1 7 36

44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 2.8% 19.4% 100.0%

16 12 1 1 0 4 34

47.1% 35.3% 2.9% 2.9% 0.0% 11.8% 100.0%

15 5 1 0 0 3 24

62.5% 20.8% 4.2% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%

18 6 1 1 0 9 35

51.4% 17.1% 2.9% 2.9% 0.0% 25.7% 100.0%

5 1 0 0 0 3 9

55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

18



b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 勤続年数区分６　勤続年数区分５年以上10年未満（SA）

０人 １人～２人 ３人～５人 ６人～10人 10人以上 無回答 回答者数

7 10 8 4 2 5 36

19.4% 27.8% 22.2% 11.1% 5.6% 13.9% 100.0%

15 10 3 2 0 4 34

44.1% 29.4% 8.8% 5.9% 0.0% 11.8% 100.0%

12 3 3 2 1 3 24

50.0% 12.5% 12.5% 8.3% 4.2% 12.5% 100.0%

13 13 0 1 0 8 35

37.1% 37.1% 0.0% 2.9% 0.0% 22.9% 100.0%

2 4 0 0 0 3 9

22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 勤続年数区分７　勤続年数区分10年以上20年未満（SA）

０人 １人～２人 ３人～５人 ６人～９人 10人以上 無回答 回答者数

8 7 6 6 4 5 36

22.2% 19.4% 16.7% 16.7% 11.1% 13.9% 100.0%

22 2 2 2 0 6 34

64.7% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 17.6% 100.0%

17 2 0 1 0 4 24

70.8% 8.3% 0.0% 4.2% 0.0% 16.7% 100.0%

21 3 2 0 0 9 35

60.0% 8.6% 5.7% 0.0% 0.0% 25.7% 100.0%

2 2 1 1 0 3 9

22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

19



b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 勤続年数区分８　勤続年数区分20年以上（SA）

０人 １人～２人 ３人～５人 ６人～９人 10人以上 無回答 回答者数

25 1 1 0 0 9 36

69.4% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

26 0 1 0 0 7 34

76.5% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 20.6% 100.0%

19 0 1 0 0 4 24

79.2% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

23 0 1 0 0 11 35

65.7% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 31.4% 100.0%

5 1 1 0 0 2 9

55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0%

0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 j18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 人件費割合区分　人件費割合（SA）

30％未満 30％台 40％台 50％台 60％台 70％台 80％台 90％台 100％以上 無回答 回答者数

4 0 2 3 5 4 5 2 4 7 36

11.1% 0.0% 5.6% 8.3% 13.9% 11.1% 13.9% 5.6% 11.1% 19.4% 100.0%

2 3 3 3 1 1 3 0 3 15 34

5.9% 8.8% 8.8% 8.8% 2.9% 2.9% 8.8% 0.0% 8.8% 44.1% 100.0%

0 2 0 1 2 4 5 1 3 6 24

0.0% 8.3% 0.0% 4.2% 8.3% 16.7% 20.8% 4.2% 12.5% 25.0% 100.0%

2 0 5 2 4 3 2 1 2 14 35

5.7% 0.0% 14.3% 5.7% 11.4% 8.6% 5.7% 2.9% 5.7% 40.0% 100.0%

1 0 0 0 0 1 1 0 4 2 9

11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 44.4% 22.2% 100.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

20



b6 l18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 問２②　経営上の課題(該当する番号すべてに○をつけてください。)（MA）

サ
ー
ビ
ス
単
価
が

低
く
経
営
が
困
難

運
営
、

運
転
資
金
の

確
保
が
困
難

職
員
の
確
保
が
困
難

人
件
費
が
高
い

職
員
の
研
修
、
育
成
を

行
う
時
間
が
少
な
い

経
理
や
請
求
な
ど
の

事
務
量
が
増
大
し
て
い
る

サ
ー
ビ
ス
内
容
や
質
の
安
定
、

向
上
を
図
る
こ
と
が
困
難

市
民
、

近
隣
住
民
の
理
解
を

得
る
の
に
苦
慮
し
て
い
る

近
隣
に
同
業
の
事
業
者

が
多
く
、
競
争
が
厳
し
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

回
答
者
数

回
答
計

15 5 24 2 7 11 1 1 3 1 1 5 36 76

41.7% 13.9% 66.7% 5.6% 19.4% 30.6% 2.8% 2.8% 8.3% 2.8% 2.8% 13.9%

11 7 12 6 10 9 5 0 4 5 4 8 34 81

32.4% 20.6% 35.3% 17.6% 29.4% 26.5% 14.7% 0.0% 11.8% 14.7% 11.8% 23.5%

15 9 12 8 8 4 6 2 1 2 1 2 24 70

62.5% 37.5% 50.0% 33.3% 33.3% 16.7% 25.0% 8.3% 4.2% 8.3% 4.2% 8.3%

9 5 26 6 6 9 1 1 5 3 1 4 35 76

25.7% 14.3% 74.3% 17.1% 17.1% 25.7% 2.9% 2.9% 14.3% 8.6% 2.9% 11.4%

7 4 4 1 2 2 2 1 0 2 1 1 9 27

77.8% 44.4% 44.4% 11.1% 22.2% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 11.1%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 c18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 問３　貴事業所において今後３年以内に、新たな事業所を整備する計画がありますか。該当する番号を１つお選びください。（SA）

ある ない 無回答 回答者数

3 32 1 36

8.3% 88.9% 2.8% 100.0%

11 21 2 34

32.4% 61.8% 5.9% 100.0%

10 13 1 24

41.7% 54.2% 4.2% 100.0%

14 20 1 35

40.0% 57.1% 2.9% 100.0%

1 8 0 9

11.1% 88.9% 0.0% 100.0%

0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

21



b6 i18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 問４　貴事業所において、調整や連携が取りやすいと感じる関係機関等はありますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

区
支
援
課

区
支
援
課
以
外
の
行
政
機
関

障
害
者
生
活
支
援
セ
ン
タ
ー

相
談
支
援
事
業
所
（
障
害
者

生
活
支
援
セ
ン
タ
ー
を
除
く
）

嘱
託
医
・
協
力
医
療

機
関
・
か
か
り
つ
け
医

利
用
者
の
家
族

そ
の
他

調
整
や
連
携
が
取
り
や
す
い

関
係
機
関
等
は
特
に
な
い

無
回
答

回
答
者
数

回
答
計

14 0 19 13 3 12 1 4 2 36 68

38.9% 0.0% 52.8% 36.1% 8.3% 33.3% 2.8% 11.1% 5.6%

20 2 15 22 6 15 1 1 0 34 82

58.8% 5.9% 44.1% 64.7% 17.6% 44.1% 2.9% 2.9% 0.0%

18 1 13 19 10 12 0 1 0 24 74

75.0% 4.2% 54.2% 79.2% 41.7% 50.0% 0.0% 4.2% 0.0%

10 1 9 26 3 25 4 2 0 35 80

28.6% 2.9% 25.7% 74.3% 8.6% 71.4% 11.4% 5.7% 0.0%

7 2 6 4 3 3 1 1 0 9 27

77.8% 22.2% 66.7% 44.4% 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0%

0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 3

0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 e18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 問５　現在の人手不足感について該当する番号を１つお選びください。（SA）

大
変
不
足
し
て

い
る
と
感
じ
る

不
足
し
て

い
る
と
感
じ
る

や
や
不
足
し
て

い
る
と
感
じ
る

不
足

し
て
い
な
い

無
回
答

回
答
者
数

11 10 12 3 0 36

30.6% 27.8% 33.3% 8.3% 0.0% 100.0%

2 8 13 11 0 34

5.9% 23.5% 38.2% 32.4% 0.0% 100.0%

4 7 8 5 0 24

16.7% 29.2% 33.3% 20.8% 0.0% 100.0%

7 14 9 5 0 35

20.0% 40.0% 25.7% 14.3% 0.0% 100.0%

3 1 2 3 0 9

33.3% 11.1% 22.2% 33.3% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

22



b6 c18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 問６　令和３年度の職員の退職者について該当する番号を１つお選びいただき、「１いた」場合は、人数をご記入ください。（SA）

いた いない 無回答 回答者数

18 17 1 36

50.0% 47.2% 2.8% 100.0%

15 16 3 34

44.1% 47.1% 8.8% 100.0%

15 8 1 24

62.5% 33.3% 4.2% 100.0%

24 9 2 35

68.6% 25.7% 5.7% 100.0%

2 6 1 9

22.2% 66.7% 11.1% 100.0%

0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 問６常勤　人数（SA）

０人 １人～２人 ３人～５人 ６人～９人 10人以上 無回答 回答者数 非該当

3 1 3 0 0 2 9 18

33.3% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2%

7 0 2 0 0 0 9 19

77.8% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 3 6 9

33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

5 3 3 2 1 2 16 11

31.3% 18.8% 18.8% 12.5% 6.3% 12.5%

0 0 0 1 0 0 1 7

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

23



b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 問６非常勤　人数（SA）

０人 １人～２人 ３人～５人 ６人～９人 10人以上 無回答 回答者数 非該当

9 2 2 1 1 1 16 18

56.3% 12.5% 12.5% 6.3% 6.3% 6.3%

6 3 0 0 0 2 11 19

54.5% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%

6 2 3 1 0 1 13 9

46.2% 15.4% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7%

11 4 0 1 0 3 19 11

57.9% 21.1% 0.0% 5.3% 0.0% 15.8%

1 0 0 0 0 0 1 7

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 j18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 問７　職員募集の方法はどのように行っていますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

職
員
か
ら
の
紹
介

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク
の
利
用

求
人
広
告
な
ど

の
有
料
媒
体

事
業
所
の

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

人
材
派
遣
、

人
材
紹
介
の
利
用

大
学
や
専
門
学
校

へ
の
呼
び
掛
け

福
祉
人
材

セ
ン
タ
ー

の
利
用

合
同
就
職
説
明
会

な
ど
へ
の
参
加

そ
の
他

無
回
答

回
答
者
数

回
答
計

23 18 14 17 6 4 3 4 5 1 36 95

63.9% 50.0% 38.9% 47.2% 16.7% 11.1% 8.3% 11.1% 13.9% 2.8%

13 18 18 11 6 4 3 3 3 1 34 80

38.2% 52.9% 52.9% 32.4% 17.6% 11.8% 8.8% 8.8% 8.8% 2.9%

15 11 18 9 2 1 5 2 3 0 24 66

62.5% 45.8% 75.0% 37.5% 8.3% 4.2% 20.8% 8.3% 12.5% 0.0%

15 16 23 20 11 10 8 5 4 0 35 112

42.9% 45.7% 65.7% 57.1% 31.4% 28.6% 22.9% 14.3% 11.4% 0.0%

5 5 3 2 0 3 2 1 1 1 9 23

55.6% 55.6% 33.3% 22.2% 0.0% 33.3% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

24



b6 k18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 問８　職員定着のための取組はどのように行っていますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

資
格
取
得
の
た
め
の

金
銭
的
な
支
援

資
格
取
得
の
た
め
の

休
暇
取
得
な
ど
の
支
援

外
部
の
研
修
へ
の

金
銭
補
助
な
ど
の
支
援

外
部
の
研
修
へ
の
休
暇

取
得
な
ど
の
支
援

勤
務
条
件
（

夜
間
勤
務
、

勤
務

時
間
帯
の
配
慮
な
ど
）

の
改
善

給
与
面
で
の
改
善

福
利
厚
生
（

育
児
休
暇
、

介
護
休
暇
）

の
充
実

事
業
所
内
で
の

研
修
機
会
の
確
保

そ
の
他

特
に
し
て
い
な
い

無
回
答

回
答
者
数

回
答
計

22 7 12 8 22 18 19 21 1 0 1 36 131

61.1% 19.4% 33.3% 22.2% 61.1% 50.0% 52.8% 58.3% 2.8% 0.0% 2.8%

16 7 11 8 13 14 12 14 2 1 0 34 98

47.1% 20.6% 32.4% 23.5% 38.2% 41.2% 35.3% 41.2% 5.9% 2.9% 0.0%

14 9 8 6 14 13 4 10 1 3 0 24 82

58.3% 37.5% 33.3% 25.0% 58.3% 54.2% 16.7% 41.7% 4.2% 12.5% 0.0%

19 11 20 7 23 21 14 20 3 0 0 35 138

54.3% 31.4% 57.1% 20.0% 65.7% 60.0% 40.0% 57.1% 8.6% 0.0% 0.0%

3 2 3 1 4 2 4 5 0 3 0 9 27

33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 44.4% 22.2% 44.4% 55.6% 0.0% 33.3% 0.0%

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

b6 f18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 問９　利用者に対し、貴事業所が提供しているサービスについてどのような方法で情報提供していますか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）（MA）

パ
ン
フ
レ
ッ
ト
、
冊
子

法
人
の
広
報
誌

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

そ
の
他

特
に
情
報
を
提
供

し
て
い
な
い

無
回
答

回
答
者
数

回
答
計

20 4 21 2 6 0 36 53

55.6% 11.1% 58.3% 5.6% 16.7% 0.0%

28 5 25 12 0 0 34 70

82.4% 14.7% 73.5% 35.3% 0.0% 0.0%

17 3 16 3 1 0 24 40

70.8% 12.5% 66.7% 12.5% 4.2% 0.0%

27 6 31 17 0 0 35 81

77.1% 17.1% 88.6% 48.6% 0.0% 0.0%

6 2 7 1 0 0 9 16

66.7% 22.2% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0%

0 0 1 1 0 0 1 2

0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系

25



b6 p18 13

問１-5サービス種類区分　サービス種類区分（SA） × 問１０　貴施設・事業所の利用者についての支援上の課題、または支援者として感じている利用者の生活上の課題はありますか。（該当する番号すべてに〇をつけてください。）（MA）

利
用
者
に
適
し
た

仕
事
や
活
動
の
提
供

就
労
先
の
確
保

ひ
と
り
暮
ら
し
や
グ
ル
ー

プ

ホ
ー

ム
な
ど
住
ま
い
の
確
保

利
用
者
の
重
度
化
や
高
齢
化
な
ど

に
と
も
な
う
支
援
内
容
の
見
直
し

家
族
の
高
齢
化
な
ど
に

と
も
な
う
生
活
支
援
の
強
化

利
用
者
の
所
得
の
向
上

利
用
者
の
金
銭
管
理

「

課
題
」

を
抱
え
て
い
る

利
用
者
へ
の
個
別
支
援
の
充
実

事
業
所
と
家
族
と
の

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン

利
用
者
と
家
族
と
の

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン

障
害
児
か
ら
障
害
者
と
な
る

際
の
サ
ー

ビ
ス
の
つ
な
ぎ

相
談
支
援
事
業
所
と
の
連
携

利
用
者
の
ス
ポ
ー

ツ
活
動
の
充
実

利
用
者
の
芸
術
、

文
化
活
動
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

回
答
者
数

回
答
計

4 0 8 21 15 4 8 7 8 11 2 9 2 2 1 1 36 103

11.1% 0.0% 22.2% 58.3% 41.7% 11.1% 22.2% 19.4% 22.2% 30.6% 5.6% 25.0% 5.6% 5.6% 2.8% 2.8%

19 15 13 7 8 16 7 14 4 10 2 9 2 4 0 0 34 130

55.9% 44.1% 38.2% 20.6% 23.5% 47.1% 20.6% 41.2% 11.8% 29.4% 5.9% 26.5% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0%

6 2 3 10 6 5 10 11 8 3 0 7 3 2 2 0 24 78

25.0% 8.3% 12.5% 41.7% 25.0% 20.8% 41.7% 45.8% 33.3% 12.5% 0.0% 29.2% 12.5% 8.3% 8.3% 0.0%

3 2 1 1 0 0 2 25 21 12 8 13 4 4 2 2 35 100

8.6% 5.7% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 5.7% 71.4% 60.0% 34.3% 22.9% 37.1% 11.4% 11.4% 5.7% 5.7%

2 1 5 5 4 3 4 4 3 2 3 1 2 2 0 2 9 43

22.2% 11.1% 55.6% 55.6% 44.4% 33.3% 44.4% 44.4% 33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 22.2%

1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談系

無回答

訪問系

日中活動・訓練・就労系

生活系

児童系
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